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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Edison Gonsalves 
Ao segundo dia do mês de julho do ano de dois mil e dezoito, às dezenove horas, 
no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Edison Gonsalves, Julio 
Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucimara Silva, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade 
e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor 
Presidente convidou o nobre Vereador Julio Witt para fazer a leitura de um 
pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em 
discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 25/06/2018 que foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 
Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Ofício GB Nº 57/2018 – encaminha 
para conhecimento a Lei Municipal Nº 2.407/2018; Ofício GB Nº 162/2018 – 
encaminha para análise e votação o Projeto de Lei Nº 46/2018; DO EXECUTIVO: 
Projeto de Lei Nº 46/2018 – autoriza firmar Termo de Convênio com a 
Universidade La Salle; Ofício GB Nº 168/2018 – encaminha para análise e 
votação os Projetos de Lei Nº 47/2018 e Nº 48/2018; DO EXECUTIVO: Projeto de 
Lei Nº 47/2018 – autoriza a abertura de Crédito Especial no valor total de R$ 
42.283,37 (quarenta e dois mil duzentos e oitenta e três reais e trinta e sete 
centavos); DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 48/2018 – autoriza a abertura de 
Crédito Especial no valor total de R$ 63.425,05 (sessenta e três mil quatrocentos 
e vinte e cinco reais e cinco centavos); Ofício GB Nº 169/2018 – encaminha para 
análise e votação o pedido de Veto Total do Projeto de Lei Nº 38/2018; Pedido de 
Providência Nº 14/2018 de autoria do Vereador Claudio K. Schwartzhaupt (MDB) 
– solicita ao Executivo Municipal que através da Secretaria competente, neste 
caso específico a Secretaria de Assistência Social, Trabalho e Cidadania, 
conforme a Lei Nº 698, de 24 de julho de 1998, no seu Art. 5º, Inciso Primeiro, 
onde diz: “Art. 5º - As pessoas necessitadas poderão ser concedidas, de 
conformidade com as suas carências, auxílios de bens, serviços ou utilidades, sob 
a forma de: I – material e mão de obra, para construção, reforma ou recuperação 
de moradia própria, inclusive entradas de água e luz;”, solicito que disponibilize 
recurso para atender no máximo para a construção e reforma de uma unidade 
sanitária (banheiro com pia, vaso e chuveiro); Indicação Nº 8/2018 de autoria do 
Vereador Edison Gonsalves (MDB) – solicita que o Executivo Municipal, através 
da Secretaria de Assistência Social, Trabalho, Habitação e Cidadania viabilize 
uma casa de acolhimento a pessoas em situação de rua, os andarilhos; Convite 
oriundo do “Geringonça Car Club” – convida para o 2º Encontro de Carros Antigo 
que ocorrerá no dia 08 de julho do corrente ano, a partir das 9h até as 17h no 
Posto do Jam em Terra de Areia/RS; Convite oriundo da Escola Municipal de 
Ensino Fundamental Prof. Laertsan Tavares Carvalho – convida para Festa Julina 
que ocorrerá no dia 05 de julho do corrente ano a partir das 17h no Salão 
Paroquial da Igreja Matriz de Terra de Areia; Ofício SMS 31/2018 – solicita espaço 
na Tribuna para apresentação do MGS e outros Instrumentos de Gestão referente 
ao 1º Quadrimestre de 2018, do Município de Terra de Areia. Não havendo nada 
mais no Expediente, o Senhor Presidente passa para o espaço de ORADORES 
INSCRITOS: Não havendo orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o 
espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder da Bancada do PP: Maicon 
Gonçalves – Cumprimentou o Senhor Presidente, nobres colegas Vereadores, 
todas as pessoas que os assistem no Plenário e também através da Rádio Tom 
pelo Facebook, em nome da Bancada do PP desejou felicitações ao Vereador  
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Cláudio K. Schwartzhaupt e todos os bombeiros pelo dia do Bombeiro ressaltando 
que são profissionais que dedicam suas vidas para ajudar, auxiliar e proteger as 
pessoas em momentos difíceis, falou sobre a semifinal da Copa do Vale citando o 
nome do Assessor desta Casa Elias Silva que é atleta da Equipe da Sestea e é 
um dos finalistas e em especial citou o Senhor Márcio Dewes que também é atleta 
e sofreu uma lesão no jogo desejando que sua recuperação seja breve e sadia, 
parabenizou todos os festeiros pela Festa de São Pedro citando o Senhor Marcos 
Gomes presente nesta Sessão Plenária e que foi um dos festeiros juntamente 
com a Esposa Marli Feldens ressaltando o quanto se dedicaram para realizar uma 
grande festa, falou sobre o Encontro do ONDA da Igreja Católica citando o Senhor 
Presidente Diogo Souza que fará parte da equipe de trabalho desejando que este 
Encontro seja um sucesso e que possa tocar o coração de muitos jovens, também 
falou sobre o Rejoc de Três Forquilhas que contará com a participação da 
coordenação do nosso Município ressaltando o quanto estes Encontros são 
importantes na vida dos jovens independente de crença tornando possível o 
resgate de vidas dos males deste mundo, comentou sobre o encontro de carros 
antigos que ocorrerá no próximo domingo promovido pelo “Geringonça Car Club” 
frisando que a APAE terá um estande no evento para arrecadar lucros e também 
parte do valor arrecadado pelo evento será revertido para este órgão, parabenizou 
a Bancada do PP pela visão de se opor ao Projeto Nº 38/2018 que foi à votação 
na última Sessão Plenária e que hoje recebe nesta Casa o Veto Integral para 
análise e votação ressaltando a importância de se ter um maior diálogo em 
projetos desta amplitude e propositura para não haver a necessidade do Prefeito 
Municipal vetar seu próprio Projeto, solicitou a Bancada do MDB que seja 
favorável a este Veto, solicitou ao Secretário de Obras Senhor Vilson Andrade que 
perceba o quanto as ruas estão intransitáveis e totalmente precárias salientando 
ser sabedor que os períodos de chuvas prejudicam o cronograma de trabalho, 
desejou em nome da Bancada do PP uma breve recuperação ao Ex-Prefeito 
Senhor Generi Lipert que sofreu um acidente recentemente. Não havendo outro 
Líder de Bancada querendo fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa 
para a ORDEM DO DIA: Indicação Nº 7/2018. O Senhor Presidente colocou em 
discussão onde o Vereador Edison Gonsalves fez o uso da palavra: relatou 
que há uma Lei Federal em que o Idoso tem direito a Cesta Básica e que deseja 
que isto seja possível ocorrer em nosso Município pois muitos são detentores de 
doenças e tem gastos além de seu orçamento sendo merecedores desta ajuda. 
Não havendo mais quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi 
aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais na Ordem do Dia, o 
Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo 
que fizeram o uso da palavra: Márcio Ferrari – PP; Cláudio K. Schwartzhaupt – 
MDB; Julio Witt – PP; Lucimara Silva – MDB; Manoel Andrade – MDB. Não 
havendo outro Vereador que quisesse fazer o uso da palavra, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão convidando a todos para se 
fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 09 de julho 
de 2018. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são 
levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor 
Presidente e demais Vereadores. 
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